

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Міжнародні економічні відносини» другого (магістерського) рівня Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника, факультету історії, політології і міжнародних відносин, кафедри міжнародних економічних відносин

В умовах глобалізації та насиченості внутрішнього ринку для підприємств різних галузей велике значення має розширення міжнародного співробітництва, виходу на зарубіжні ринки та просування результатів на ринках різних країн.

Дана рецензована освітня програма є актуальною і важливою для економіки країни в цілому і, зокрема, підприємств Івано-Франківської транскордонної області щодо забезпеченості спеціалістами у сфері міжнародних економічних відносин, які б могли впроваджувати у практику вітчизняних підприємств нові методи залучення прямих іноземних інвестицій, пошуку нових технологій у практичну діяльність вітчизняних фірм, впровадження стандартів міжнародної торгівлі, проектування стратегій оволодіння світовими ринками. Потреба у фахівцях даного штибу особливо гостро постає в умовах війни. Повномасштабна воєнна агресія РФ проти України, докорінно змінила умови ведення бізнесу для більшості вітчизняних підприємств, адже окремі з них втратили свої активи, інші релокувалися і змушені функціонувати абсолютно в нових для себе умовах, окремі взагалі змушені згорнути свою діяльність. Що стосується міжнародної діяльності, то наскрізною тенденцією для всіх видів вітчизняного бізнесу стала переорієнтація діяльності на європейський ринок і споживача західного світу, диверсифікації ринків, відмови іноземних партнерів у співпраці через небезпеку і ризики, невиконання договорів, втрати кваліфікованих кадрів викликаних мобілізацією чоловіків та виїздом жінок за кордон, потреби зміни логістики, оскільки до війни більшість логістичних шляхів проходила через територію росії й Білорусі та ін.

В цих умовах освітня програма «Міжнародні економічні відносини», яка розроблена кафедрою міжнародних економічних відносин, факультету історії, політології і міжнародних відносин, Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника становить неабияку цінність, адже вона спрямована на забезпечення фахових вимог до майбутніх працівників, які відповідають вимогам часу для забезпечення ефективної роботи на міжнародному ринку, збільшення суб'єктів міжнародних економічних відносин для повоєнної відбудови економіки України, посилення процесів Євроінтеграції та міжнародного співробітництва.

Рецензент:

Директор ПОА «Нове життя»



Михайлишин І.І.